Строительство обновленной Федерации

Вариант 1
А1. Когда началась война в Чечне?

1) в 1991 г.


3) в 1994 г.

2)в 1992г.



4)в 1996г.
А2. Кем не был подписан Федеративный договор?
 
1) Якутией
 

3) Чечней

2) Осетией


4) Бурятией
АЗ. Что стало главной задачей национальной политики после распада СССР?

 
1)предоставление преимущественных прав русско​язычному населению

 
2) стирание границ между республиками, краями и об​ластями

 
3) сохранение целостности Российской Федерации

 
4) изменение названия Российского государства

А4. К чему привело введение Вооруженных сил России в Чечню?

 
1) к избранию генерала Дудаева президентом Ичкерии

 
2) к подписанию Хасавюртовских соглашений

 
3) к ликвидации в Чечне сепаратистских настроений

 
4) к объединению Чечни и Ингушетии

В1. Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого.
	Год


	Событие



	1. 1991 г.

2. 1992 г.

3. 1994 г.
	А. Заключение Федеративного договора 
Б. Распад СССР 
В. Присоединение к Федеративному договору Татарстана 
Г. Принятие Декларации о государствен​ном суверенитете РСФСР




	1
	2
	3

	
	
	


Вариант 2

А1. Когда был заключен Федеративный договор?


1) в 1991 г.



3) в 1994 г.


2) в 1992 г.               

4) в 1996 г.

А2. Особый статус суверенного государства и субъекта международного права в составе РФ с 1994 г. имеет:


1) Санкт-Петербург         
3) Якутия


2) Москва




4) Татарстан

АЗ. Что стало главным результатом национальной поли​тики страны в 1990-е гг.?

1) установление равноправных отношений между Цен​тром и регионами

2) стирание национальных различий 

3) усиление роли федерального Центра 

4) полное решение национальных проблем 

А4. Что стало причиной ввода российских войск в Чечню?

1) отказ Чечни от подписания Федеративного договора в августе 1991 г.

2) избрание президентом Чечни А. Кадырова 

3) захват боевиками больницы в г. Буденновске 

4) рост сепаратистких настроений

В1. Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого.

	Год


	Событие



	1. 1990 
2. 1994 
3. 1996


	А. Ввод федеральных войск в Чечню Б. Заключение Хасавюртовских соглаше​ний 
В. Распад СССР 
Г. Принятие Декларации о государствен​ном суверенитете РСФСР




	1
	2
	3

	
	
	


